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2.38. (Teste 7.11.2018) O nimero de exemplares de cada uma de duas espécies animais, A e B, avis-
tados numa visita, pode ser considerado um par aleatério (X.Y) em que X designa o nimero de
exemplares da espécie A e ¥ da espécie B. Dispoe-se da seguinte informagio sobre a distribuicio
de probabilidade conjunta do par (X,Y )
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a) Determine a distribui¢do marginal da v.a. ¥ e a respectiva fungdo distribui¢io cumulativa.

b) Determine a e b sabendo que PIX = 0]Y = 0] = 0.6.

¢) Determine o valor esperado do mimero de exemplares avistados da espécie B, quando se
avistam pelo menos dois da espécie A.

d) Comente aseguinte afirmacdo: as varidveis aleatérias X e Y podem ou ndo ser independentes

consoante os valores de a e de b.
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